

Поездка в Кукольный театр

21.12.2016 года воспитанники Люльпанского центра посетили Кукольный театр в г. Йошкар-Ола. Уже в фойе театра их ожидала атмосфера праздника. Дети с удовольствием фотографировались в сказочных санях, запряженных оленями. Поучаствовали в викторине от МЧС, где за правильные ответы сотрудники службы одаривали детей подарками. Никого не оставил равнодушным и хоровод вокруг новогодней елки с Дедом Морозом, Снегурочкой, Гномом, Эльфом и другими сказочными персонажами. Каждому ребенку вручили шоколадные конфеты. А в завершении праздника дети увидели необыкновенный спектакль о приключениях Буратино «Золотой ключик». Спасибо всем неравнодушным людям, которые подарили праздник нашим детям!



